
Calcular Porcientos (B)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 50% de 8.136,00 €? 2. ¿Cuál es el 50% de 5.162,00 €?

3. ¿Cuál es el 50% de 23,00 €? 4. ¿Cuál es el 75% de 8.725,00 €?

5. ¿Cuál es el 75% de 601,00 €? 6. ¿Cuál es el 25% de 4.512,00 €?

7. 8. ¿Cuál es el 25% de 1.845,00 €?

9. ¿Cuál es el 50% de 362,00 €? 10.
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¿Cuál es el 100% de 9.357,00 
€?

¿Cuál es el 100% de 7.193,00 
€?



Calcular Porcientos (B) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 50% de 8.136,00 €? 2. ¿Cuál es el 50% de 5.162,00 €?

4.068,00 € 2.581,00 €

3. ¿Cuál es el 50% de 23,00 €? 4. ¿Cuál es el 75% de 8.725,00 €?

11,50 € 6.543,75 €

5. ¿Cuál es el 75% de 601,00 €? 6. ¿Cuál es el 25% de 4.512,00 €?

450,75 € 1.128,00 €

7. 8. ¿Cuál es el 25% de 1.845,00 €?

9.357,00 € 461,25 €

9. ¿Cuál es el 50% de 362,00 €? 10.

181,00 € 7.193,00 €
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¿Cuál es el 100% de 9.357,00 
€?

¿Cuál es el 100% de 7.193,00 
€?


